
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　おはじきの　かずに　３を　たすと　ビー玉の

かずに　なります。 おはじきの　かずを　□に

して　しきに　すると　□＋３＝９　に　なりま

す。 ６＋３＝９　なので　□に　入る　すう字

は　６です。 

６こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

８とう 

　クッキーの　かずに　６を　たすと　キャラメ

ルの　かずに　なります。 クッキーの　かずを

□に　して　しきに　すると　□＋６＝８　に　

なります。 ２＋６＝８　なので　□に　入る　

すう字は　２です。 

　ひつじの　かずに　５を　たすと　ぶたの　か

ずに　なります。 ひつじの　かずを　□に　し

て　しきに　すると　□＋５＝13　に　なります。 

８＋５＝13　なので　□に　入る　すう字は　

８です。 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

だま 

じ はい 

おはじき 

ビー玉 

すくない 

おおい 

６こ 

３こ 
おおい 

９こ 

６

６

６

６ ３

クッキー 

キャラメル 

すくない 

おおい 

２こ 

６こ 
おおい 

８こ 

２

２ ６

２

２ ６

ひつじ 

ぶた 

すくない 

おおい 

８とう 

５とう 
おおい 

13とう 

８８

５



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　みかんの　かずに　８を　たすと　りんごの　

かずに　なります。 みかんの　かずを　□に　

して　しきに　すると　□＋８＝15　に　なり

ます。  7＋８＝15　なので　□に　入る　す

う字は　７です。 

７こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

７だい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

９まい 

　バイクの　かずに　２を　たすと　車の　かず

に　なります。 バイクの　かずを　□に　して

しきに　すると　□＋２＝９　に　なります。 

７＋２＝９　なので　□に　入る　すう字は　７

です。 

　青い　いろがみの　かずに　３を　たすと　き

いろい　いろがみの　かずに　なります。 青い

いろがみの　かずを　□に　して　しきにすると

□＋３＝12　に　なります。 ９＋３＝12　な

ので　□に　入る　すう字は　９です。 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 
あお 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

はい 

くるま 

じ 

みかん 

りんご 

すくない 

おおい 

７こ 

８こ 
おおい 

15こ 

７

８８

バイク 

車 

すくない 

おおい 

７だい 

２だい 
おおい 

９だい 

７

２２

青い　いろがみ 

きいろい　いろがみ 

すくない 

おおい 

９まい 

３まい 
おおい 

12まい 

９

３



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　はとの　かずに　７を　たすと　からすの　か

ずに　なります。 はとの　かずを　□に　して

しきに　すると　□＋７＝11　に　なります。 

４＋７＝11　なので　□に　入る　すう字は　

４です。 

４わ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
７本 

　ケーキの　かずに　８を　たすと　ドーナツの

かずに　なります。 ケーキの　かずを　□に　

して　しきに　すると　□＋８＝10　に　なり

ます。 ２＋８＝10　なので　□に　入る　すう

字は　２です。 

　赤い　花の　かずに　７を　たすと　青い　花

の　かずに　なります。 赤い　花の　かずを　

□に　して　しきに　すると　□＋７＝14　に

なります。 ７＋７＝14　なので　□に　入る　

すう字は　７です。 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

はい 

あか はな あお 

じ 

ほん 

はと 

からす 

すくない 

おおい 

４わ 

７わ 
おおい 

11わ 

４４

７

赤い　花 

青い　花 

すくない 

おおい 

７本 

７本 
おおい 

14本 

７

７

ケーキ 

ドーナツ 

すくない 

おおい 

８こ 
おおい 

10こ 

２２

８８

２こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　いぬの　かずに　８を　たすと　ねこの　かず

に　なります。 いぬの　かずを　□に　して　

しきに　すると　□＋８＝13　に　なります。 

５＋８＝13　なので　□に　入る　すう字は　

５です。 

５ひき 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５さつ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６本 

　ノートの　かずに　５を　たすと　本の　かず

に　なります。 ノートの　かずを　□に　して

しきに　すると　□＋５＝10　に　なります。 

５＋５＝10　なので　□に　入る　すう字は　

５です。 

　えんぴつの　かずに　９を　たすと　クレヨン

の　かずに　なります。 えんぴつの　かずを　

□に　して　しきに　すると　□＋９＝15　に

なります。 ６＋９＝15　なので　□に　入る　

すう字は　６です。 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

じ 

ほん 

ぽん 

はい 

いぬ 

ねこ 

すくない 

おおい 

５ひき 

８ぴき 
おおい 

13びき 

５

８８

ノート 

本 

すくない 

おおい 

５さつ 

５さつ 
おおい 

10さつ 

５

５

えんぴつ 

クレヨン 

すくない 

おおい 

６本 

９本 
おおい 

15本 

６６

９



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　バイクの　かずに　４を　たすと　じてん車の

かずに　なります。 バイクの　かずを　□に　

して　しきに　すると　□＋４＝11　に　なり

ます。 ７＋４＝11　なので　□に　入る　すう

字は　７です。 

７だい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６まい 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１
しゃ 

はい 

じ 

バイク 

じてん車 

すくない 

おおい 

７だい 

４だい 
おおい 

11だい 

７

４４



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

　ももの　かずに　６を　たすと　かきの　かず

に　なります。 ももの　かずを□に　して　し

きに　すると　□＋６＝15　に　なります。 ９

＋６＝15　なので　□に　入る　すう字は　９

です。 

９こ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２とう 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６本 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

はい じ 

ぽん 

もも 

かき 

すくない 

おおい 

９こ 

６こ 
おおい 

15こ 

９

６６



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

①　キャラメルより　おおい　ぶんを　くら

べます。 クッキーは　５こ， ドーナツは

７こ　キャラメルより　おおいので　しき

に　すると　５＋２＝７　に　なります。 

ドーナツは　クッキーより　２こ　おおい

です。 

 

 

 

 

 

②　クッキーの　かずは　キャラメルより　

５こ　おおいです。 キャラメルの　かずを

□にして　しきに　すると　□＋５＝９に

なります。　４＋５＝９　なので　□に　

入る　すう字は　４です。 

イ 

ア 

２こ 

４こ 

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

１

①　アの　□には　４， イの　□には　７が入ります。 

 

 

②　アの　□には　５， イの　□には　４が　入ります。 

２

じ はい 

クッキー 

ドーナツ 

すくない 

おおい 

５こ 

２こ 
おおい 

７こ キャラメル 
のかず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

４さつ 

８まい 

３まい 

１

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 ほん

①　本が　　　　　　　　　　あります。 ノートは　本より　８さつ 

 

　おおいので　12さつ　あります。 

 くるま
 

②　バイクが　８だい， 車が　14だい　あります。 車は　バイクよ 

 

　り　　　　　　　　　　おおいです。 

１

はい 

①　かな子さんの　もって　いる　カードのかず
は　たいちさんより　６まい　おおいです。 
たいちさんの　カードの　かずを　□に　して
しきに　すると　□＋６＝11に　なります。 
５＋６＝11　なので　□に　入る　すう字は
５です。 あきよさんは　かな子さんより　２
まい　おおく　もって　いるので　しきに　す
ると　11＋２＝13　に　なります。 かずの
ちがいを　きいて　いるので　しきに　すると
13－５＝８　に　なります。 

 
②　かな子さんが　カードを　なくしたので　
あきよさんの　もって　いる　カードの　か
ずが　かな子さんより　５まい　おおく　な
りました。 かな子さんの　カードの　かずを
□に　して　しきに　すると　□＋５＝13
に　なります。 ８＋５＝13　なので　□に
入る　すう字は　８です。 かな子さんは　
11まい　カードを　もって　いたので　し
きにすると　11－８＝３　に　なり　３ま
いのカードを　なくした　ことに　なります。 

６だい 

こ 

じ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

②　まことさんが　おはじきを　なくしたの

で　まことさんの　もって　いる　おはじ

きの　かずが　あいさんより　３こ　おお

く　なりました。 しきに　すると 

　８＋３＝11　に　なります。 まことさん

は　15こ　おはじきを　もって　いたの

で　しきに　すると　15－11＝４に　

なり　４この　おはじきを　なくした　こ

とに　なります。 

イ 

イ 

８こ 

４こ 

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

１

①　アの　□には　４， イの　□には　６が　入ります。 

 

 

②　アの　□には　６， イの　□には　７が　入ります。 

２




